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KEDVES XV. KERÜLETIEK!
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota erejét az itt élők, itt dolgozók össze-
tartó, együttműködő és egymásra odafigyelő közössége adja. A közös-
ségünknek, az összefogásunknak köszönhetően sok eredményt tudtunk 
elérni az elmúlt években. Még akkor is, ha voltak olyanok, akik kicsinyes 
politikai bosszúból mindent elkövettek azért, hogy megakadályozzák kö-
zös sikereinket. Az itt működő vállalkozásokra, a jól dolgozó önkormány-
zati cégeinkre és intézményeinkre, az ügyfélbarát hivatalunkra alapozva 
az egész kerületet átölelő programot hajtottunk végre ebben a ciklusban.

20 százalékkal nőttek a helyiadó-bevételeink, a pénzügyi, gazdasági 
helyzetünk stabil. Több lett a térfigyelő kamera, és több lett a közterüle-
teken a rendészeti járőr is. Így lett biztonságosabb a XV. kerület az elmúlt 
5 évben. Megújítottuk a Rákos úti rendelőintézetet, amely most már a 
kerület legendás orvosa, dr. Vass László nevét viseli. Elindult a parkőrszol-
gálat, parkjaink, tereink tisztábbak lettek. Felújítottunk 122 kilométernyi 
utat, új parkolókat létesítettünk, régieket bővítettünk, és építettünk 30 
kilométer járdát. 1,3 milliárd forintot költöttünk bölcsődéink, óvodáink 
és iskoláink felújítására. Elindítottuk a fővárosi szinten is kiemelkedő fő-
gyűjtőcsatorna-beruházás első szakaszát, amelynek nyomán új városrész 
nőhet ki a földből.

Mindeközben a csökkenő állami támogatások ellenére is képesek voltunk 
fenntartani és továbbfejleszteni magas színvonalú szociális hálónkat. To-
vább bővült a Palota-támogatások rendszere. Ma már bérlettámogatást 
kaphatnak a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők, és 
igényelhető támogatás karácsony alkalmából, gyógyászati segédeszkö-
zökhöz, az életmentő füstérzékelőkhöz, valamint iskolakezdéshez egy-
aránt. Nem lehet fontosabb feladatunk, mint az itt élők és dolgozók lét-
biztonságának segítése.

Nekünk, tizenötödik kerületieknek megkerülhetetlen érték a szabadsá-
gunk, az egymásra figyelés, az elesettek támogatása. Mi odafigyelünk a 
köztereink, parkjaink tisztaságára és rendjére. Nem engedjük el iskolás 
gyermekeink kezét, és mindent megteszünk a jövőjükért.

Az elmúlt 5 év közös sikerünk, amelyhez minden XV. kerületi hozzájá-
rult. Nekünk az a célunk, hogy a közös eredményeinket megőrizzük, és 
tovább építkezzünk belőle. Fontos, hogy a jövőben is összetartsunk, hi-
szen Rákospalota, Pestújhely és Újpalota békés fejlődéséért szeretnénk 
továbbra is dolgozni. Védjük meg közösen büszke és szabad közössé-
günket! Építsük együtt tovább szeretett otthonunkat!

Németh Angéla
polgármester



1. Az anyagi  
biztonságunkért

Öt év alatt 60 százalékkal nőtt a kerületi költségvetés főösszege: 2019-
ben már 29,6 milliárd forintból gazdálkodik a XV. kerület.

Az önkormányzatoknak hátrányos törvényváltozások ellenére is több 
mint 20 százalékkal növeltük bevételünket az iparűzési adóból, 
így a fővárosban a XV. kerület a hetedik helyen áll az iparűzésiadó-bevé-
teleket illetően. 

Öt év alatt összesen 2,2 milliárd forint többletforrást fordíthat-
tunk fejlesztésekre, utakra.

Jelentősen, közel 20 százalékkal nőttek a helyiadó-bevételeink 
is, a korábbinál jóval több pénz folyt be telekadóból, építményadóból 
és súlyadóból is.

Komoly terheket kell átvállalnunk az államtól: az óvodai nevelést, a 
bölcsődei ellátást és a szociális szolgáltatásokat is az önkormányzatnak 
kell finanszíroznia – évről évre növekvő mértékben.

Növeltük bevételeinket, pénzügyi helyzetünk stabil – a jól működő  

helyi gazdaságnak, az önkormányzat munkájának és elsősorban  

a fegyelmezett adófizetőknek köszönhetően.



2.A biztonságos  
otthonokért és utcákért

A folyamatos fejlesztéseknek köszönhetően már 78 térfigyelő  
kamera vigyázza a kerület köztereit.

A létszámemelésnek köszönhetően több lett a közterületeken 
a rendészeti járőr, akik 0-24 órás ügyeleti rendszerben látják el 
feladatukat.

Felléptünk az illegális gyorsulási versenyek ellen, 
nyugodtabban pihenhetnek a Szentmihályi út környékén élők. 

Bűnmegelőzési programsorozatot indítottunk,  
az „Add a kezed” több ezer embernek segített az áldozattá válás 
elkerülésében.

Hatósági eszközökkel felléptünk a dohányboltok előtti, 
közterületi „zugkocsmák” ellen.

Határozott elképzelések mentén haladtunk,  

így a XV. kerület biztonságosabb lett.



3. Az egészségünkért

Megújítottuk a Rákos úti rendelőintézetet, amely most már a 
kerület legendás orvosa, dr. Vass László nevét viseli.

Új helyen, a volt Észak-pesti Kórház területén és kulturált körülmé-
nyek között várja a pácienseket a tüdőgondozó és az 
egyéb szakrendelések.

A Vass László Egészségügyi Intézményben megújítottuk a gaszt-
roenterológiát, a betegadminisztrációs programot, 
valamint reumatológus, gégész és pszichiáter szakorvos érkezett. 

Minden hónapban szűrőprogramot, évente két egész-
ségnapot szervez a rendelőintézet.

Önkormányzati kezdeményezésre és támogatással jött létre a kerület 
első 24 órás gyógyszertári szolgáltatása.

Számunkra a legnagyobb érték az EMBER, ezért a XV. kerületiek 

egészségének megőrzéséért mindent megteszünk.



4.Egy kiszámítható  
életért

A csökkenő állami támogatások ellenére képesek vol-
tunk az elmúlt öt évben fenntartani és továbbfej-
leszteni magas színvonalú szociális hálónkat.

Tovább bővült a Palota-támogatások rend-
szere: bérlettámogatást kaphatnak a rendszeres gyermek-
védelmi támogatásban részesülők, és igényelhető már támo-
gatás karácsony alkalmából, gyógyászati segédeszközökhöz,  
az életmentő füstérzékelőkhöz, valamint iskolakezdéshez 
egyaránt.

Szélesedett a már meglévő Palota-támogatásokat igénybe-
vevők köre, és emelkedett az ápolási támogatás, 
a lakhatási támogatás, a temetési támogatás 
összege. 

Figyelünk az itt élő idősekre is: öt éve működik és 
bővül a 60+ Levendula-program, amely keretében egyre több 
kerületi vállalkozás nyújt kedvezményeket a 60 év felettieknek.

Összes önkormányzati dolgozónknak (kivéve a 
Polgármesteri Hivatal alkalmazottait) normatív alapon, havi 
rendszerességgel adható a Palota kereset-kiegészítés, 
amelyet saját forrásból fedezünk.

Erőnkön felül is vállaljuk a szociális háló 

sűrűbbre szövését, mert nem lehet fontosabb 

feladatunk, mint az itt élők és dolgozók 

létbiztonságának segítése.



5. A szolidáris  
kerületért

Az önkormányzati lakbérek nem változtak az elmúlt 
öt évben, igazságosabbá vált a bérleti díjak rendszere a költségelvű 
bérlakások esetében.

A fővárosban egyedülálló módon integrált játszóteret 
hoztunk létre a Molnár Viktor utcában: itt ép és fogyatékkal élő  
gyermekek és fiatalok tölthetik együtt az időt.

Segítünk a bajban: az országban egyedüli önkormányzatként 
azonnal reagáltunk a nyugdíjak késésére, és a nehéz helyzetbe került 
nyugdíjasoknak Erzsébet-utalványt adtunk. 

Az önkormányzat cége, a Palota-15 Kft. a szociálisan hátrányos 
helyzetű és a fogyatékkal élő foglalkoztatottakat látja 
el munkával.

Elindítottuk az enyhén demens betegek nappali ellátá-
sát a Kontyfa utcában.

Számunkra megkerülhetetlen érték a szolidaritás,  

az önkormányzat kiemelt feladata a rászorulók, az idősek segítése,  

az egymásra figyelés. 



6.A tiszta utcáinkért

Elindult a parkőrszolgálat, parkjaink, tereink tisztábbak 
lettek, nagyobb lett a rend és a nyugalom is a határozott fellépés 
következtében.

Fokoztuk a szemetelőkkel szembeni fellépést, a tér-
figyelő rendszernek köszönhetően nőtt a tettenérések száma. 

Tizenkét kamera kiemelten az illegális hulladéklerakástól legjobban 
fertőzött területeket figyeli.

Térképet készítettünk a lakosság bevonásával a problé-
máktól legjobban érintett közterületeinkről.

A városrész tisztaságának őre, a RÉPSZOLG gyakrabban üríti  
a közterületi szemeteseket, hétvégén és ünnepnapokon 
ügyeletet tart.

Odafigyelünk köztereink tisztaságára és rendjére,  

a XV. kerület rendezettebb lett.



7. Egy élhető  
városért

800 millió forintot költöttünk az önkormányzat kezelésében 
lévő 122 kilométernyi út felújítására.

Parkolókat építettünk, újítottunk fel és bővítettünk a Neptun 
utcában, a Nyírpalota úton, a Sárfű utcában és további helyeken: közel 
500 új parkolóhely létesült.

A XV. kerületről elfeledkező több helyen átvállaltuk a főváros-
tól az általa kezelt útszakaszokon a kereszteződések 
rendbetételét, a gyalogos átkelőhelyek kiépítését.

30 kilométernyi járdát építettünk az elmúlt öt évben.

A késlekedő fővárosi vezetés helyett bővítettük a közvilágítási 
hálózatot, napelemes világítótesteket szereltünk fel.

Erőn felül vállalva dolgozunk a XV. kerület útjaiért 

és az itt közlekedők biztonságáért.



8.A kiszámítható  
gyermekkorért

Öt év alatt mintegy 1,3 milliárd forintot költöttünk 
bölcsődéink, óvodáink és iskoláink felújítására.

Új intézményhálózatot alakítottunk ki, és megállítottuk 
a gyermeklétszám csökkenését óvodáinkban.

Az elmúlt öt évben részben vagy egészben megújult a Kavicsos 
óvoda, a Páskom, a Micimackó, az Aulich, a József Attila és a Vácrátóti 
óvoda, felújítottuk az összes óvodai és bölcsődei főző-
konyhát.

Könnyebbé tettük az óvodások és iskolások ebéd-
befizetését: a szülők most már online is kiegyenlíthetik a köz-
étkeztetés árát.

A városrészben összesen 41 játszóteret, 14 helyszínen  
játszóeszközöket, 27 „dühöngőt”, 8 fitneszparkot,  
2 gördeszkapályát tartunk fenn. A játszóterek jelentős része 
megújult az elmúlt években.

Gyermekeink jövőjét csak kiszámítható, boldog jelennel biztosíthatjuk  

– ezért dolgozunk.



9. Gyermekeink  
jövőjéért

A Száraznád utca - Pattogós utca által határolt zöld-
területen épül fel a „Nemzedékek Parkja”, első ütemben  
a Kikötő Ifjúsági Sziget közvetlen környezete szépül meg.

Díjazzuk minden évben a kiemelkedő tanulmányi, illetve sport-
eredményeket elérő fiatalokat és létrehoztuk a Pallasz Athéné 
és a Halley tanulmányi díjakat, a Kulcsár Győző Sportolói 
Ösztöndíjat, a szociálisan rászoruló, tehetséges kerületi fiatal sporto-
lók támogatására.

Az óvodai, iskolai étkeztetés színvonalának biztosítása érdekében  
Köz étkeztetési Kerekasztalt működtetünk.

Az önkormányzat a kerületben napközis tábort tart fenn, nyári táborok-
nak és erdei iskoláknak ad helyet Bernecebarátiban, Siófokon, valamint 
Agárdon. Az elmúlt öt évben több ezer kerületi diák 
élvezhette a vakációt ezekben a táborokban, és ezt a 
feladatot önként vállaljuk.

Az ifjúsági munka és a nemzetközi kapcsolatok közös terepét jelentik  
a Bernecebarátiban szervezett táborok. 

Az önkormányzatoktól elvették oktatási 

intézményeit, mi mégsem engedjük el iskoláskorú 

gyermekeink kezét.



10.A fejlődő  
helyi gazdaságért

A kerületi lakosok nettó jövedelme 43 százalékkal 
nőtt (59 milliárdról 85 milliárdra) 2009 és 2016 között. Az egy lakos-
ra vetített jövedelem 742 ezerről 1 millió 59 ezer forintra 
emelkedett ugyan ebben az időszakban.

A kerületben több mint 10 ezer cég működik.

A XV. kerületi cégeknél 35 ezer ember dolgozik.

Az elmúlt öt évben a kerületi cégek adózás előtti eredménye 
közel a duplájára emelkedett.

26 millió forintról 32 millió forintra nőtt a kerületi   
cégek egy alkalmazottra jutó árbevétele – ez 26 százalé-
kos növekedés.

Erős lábakon áll a helyi gazdaság,  

és ez biztos alapot ad az itt élők érdekében  

végzett munkához.



11. A zöldebb  
jövőért

1,3 millió négyzetméter zöldfelületről gondoskodunk, 
40 ezer fát ápolunk – az elmúlt öt évben 700 millió forintot fordítottunk 
erre a célra.

Folyamatosan újulnak meg köztereink, parkjaink: a „Miénk a tér!” 
program folytatásaként több helyszínen újítottuk meg 
a közterületeket.

Fásítási programot indítottunk, félezer facsemetét ültettünk 
ki.

Nincs felesleges zöldhulladék és elpocsékolt csapadék: több száz 
komposztáló ládát, sok tízezer hulladékgyűjtő zsákot 
és több száz csapadékgyűjtőt vehettek át díjmente-
sen a kerületiek.

Az önkormányzat cége, a Palota-15 a közfoglalkoztatási programja-
iért kapott miniszteri elismerésnek köszönhetően szerzett be elektro-
mos autót és napelemekkel szereli fel üzemépületének 
tetejét.

Gyermekeink jövőjével 

nem lehet hazardírozni, 

így mindent megteszünk 

környezetünk megóvásáért.



12.Barátságos hivatallal  
az itt élőkért

Megújult az önkormányzat honlapja, amely már több  
ügy elintézését is lehetővé teszi az interneten keresztül.   

Vállalkozásbarát önkormányzatként „gyorsítósávot” nyitot-
tunk a kerületben működő vállalkozásoknak, hogy 
gördülékenyebben intézhessék ügyeiket.

Megbecsült munkatársakkal biztosítjuk az itt élők érdekében végzett 
munka színvonalát: a törvényileg meghatározottnál maga-
sabb illetménnyel tartjuk meg szakembereinket.

Lebonyolítottunk három választást, amihez a hivatali dolgozók  
megfeszített munkájára volt szükség.

A kerület lakóiért végzett munka a számunkra szolgálatot jelent.



13. Az összetartó  
közösségért

Nem létezhet egészséges helyi közösség civilek nélkül, 
szervezeteik 183 programját 54 millió forinttal támogattuk az 
elmúlt öt évben.

Partnerként kezeljük az egyházakat, ezt bizonyítja, hogy 
a kerületi gyülekezetek programjaira, felújítási munkáira összesen 165 
millió forint támogatást adtunk.

Segítettük Újpalota második templomának a megszületését: az ön-
kormányzat a telek átadásával és anyagi támogatással 
állt a reformátusok mellé.

Önkormányzati segítséggel épül református óvoda 
Rákospalotán.

A sportélet kerületünk megkerülhetetlen építőköve, a sportegyesüle-
tek működéséhez az elmúlt öt évben összesen 700 millió 
forinttal járultunk hozzá.

Együtt lehetünk csak erősek, ezért támogatjuk a civil szféra 

minden részének munkáját.



14.Az értékes kultúráért

A Csokonai Kulturális Központ 2017-ben elnyerte a 
„Minősített Közművelődési Intézmény” címet, amely a 
főváros egyik legjobb kultúraközvetítő intézményévé emelte.

A Csokonai Művelődési Ház 2014-ben hangulatos kávézóval bővült, 
új, önálló területet kapott a Palota Galéria, és átépült 
a Kozák téri Közösségi Ház is. 

Hosszú évtizedek után teljes egészében megújulhat végre 
az Újpalotai Közösségi Ház.

Az önkormányzati támogatással elkészült filmek közül 
két alkotás is az Oscar-gála előszobájába jutott.

A Rákospalotai Múzeum nemcsak új állandó kiállítással, de na-
gyobb kiállító terekkel, látogatói mosdóval és ruhatár-
ral is várja az érdeklődőket.

Ebben a kerületben a kultúra mindenkié, és segítünk, 

hogy ahhoz mindenki hozzá is férhessen.



15. Egy XXI. századi  
városrészért

Elindítottuk a fővárosi szinten is kiemelkedő főgyűjtő-
csatorna-beruházás első szakaszát, a fejlesztés nyomán új 
városrész nőhet ki a földből.

A csatorna kiépülésével újabb tőkeerős vállalkozások telepedhetnek meg 
az M3-as autópálya mentén.

Megújul az Újpalotai Vásárcsarnok és környezete,  
hogy a kornak megfelelő piacon és rendezett körülmények között  
szolgálja a XV. kerületieket.

Elindulhat a Szántóföld utcai tornacsarnok/sportcsar-
nok építése, a többfunkciós komplexum nemcsak a sport-, de a 
közösségi élet központi helyszínévé is válhat.

Felújítottuk a Liwa-malmot, amelynek épülete, illetve meg-
szépülő kertje a kerület és a főváros új kulturális és turisztikai központja 
lehet.

Stadionok helyett négy füves és műfüves, világítással ellá-
tott focipályát és új öltözőket építettünk az utánpótlás 
és az amatőr sportolók számára.

Biztos alapokból kiindulva  

fejlesztjük a kerületet.
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